



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-02/12-06/00422
URBROJ: 533-21-12-0001

Zagreb, 30. kolovoza 2012.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
n/r ravnateljima/ravnateljicama
- s v i m a -

Predmet: Obavijest osnovnim školama

Poštovane, poštovani!

U ime Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta želim svim učenicima i radnicima osnovnih škola poželjeti puno uspjeha, radosti i zadovoljstva u novoj školskoj godini.

Nova školska godina donosi nam nove izazove, ali i obveze te vas ovim putem obavještavamo da je 4. kolovoza 2012. godine stupio na snagu *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi* (Narodne novine, broj 86/12.).

Zahvaljujemo svim radnicima škole koji su sudjelovali u javnoj raspravi vezanoj uz izmjene i dopune zakona te vjerujemo da će donesene izmjene i dopune pridonijeti kvalitetnijem radu u osnovnim školama.

Nadalje vas želim izvijestiti o nekim obvezama i projektima koji nas očekuju tijekom nove školske godine.

Sigurnost učenika

Prema privremenim podacima ureda državne uprave u županijama i Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba, dana 3. rujna 2012. godine u osnovne škole krenut će 335.457 učenika, od čega je 40.864 učenika prvih razreda. Upravo su *đaci prvaci* najrizičnija skupina sudionika u prometu. Stoga vas molimo da prvoga dana nastavne godine organizirate predavanja ili razgovore s učenicima te upozorite na važnost sigurnosti u prometu. Isto tako, molimo vas da sukladno Nastavnom planu i programu za osnovnu školu i školskom kurikulumu planirate aktivnosti kojima će se sustavno voditi briga o sigurnosti učenika u prometu, ali i u školi.

Praćenje i vrednovanje učeničkih postignuća

Temeljem Izmjena i dopuna zakona nema zaključnih ocjena na kraju polugodišta te vam predlažemo da razrednici/ce pisana izvješća o postignućima učenika podijelite roditeljima na svakom roditeljskom sastanku. U pravitku vam dostavljamo obrasce koje možete koristiti za ispis Izvješća.



e-Matica

Odlukom ministra od 25. travnja 2012. godine e-Matica dana je na upravljanje Hrvatskoj akademskoj i istraživačkoj mreži CARNet koja ima zadatak profesionalno se skrbiti o sustavu što podrazumijeva održavanje i nadogradnju sustava. Također, u CARNetu je osnovan centar potpore za krajnje korisnike e-Matice.

CARNet je od MZOS-a preuzeo i dio opreme na kojoj je bio sustav, premjestio je u CARNet te od 1. lipnja počeo pružati potporu korisnicima e-Matice. U međuvremenu su učinjene mnogobrojne optimizacije cijeloga sustava, nadogradnja opreme, obavljene su provjere ranjivosti sustava te su priredene upute za korisnike i uspostavljena je sustavna potpora korisnicima.

Trenutačno su u pripremi prve dvije faze nadogradnje e-Matice (za početak školske godine i do kraja školske godine), a u planu je i nadogradnja e-Matice zbog potrebe budućega Nacionalnoga informacijskog sustava upisa u srednje škole i integracija sa sustavom e-Dnevnik, kao i nadogradnja niza novih funkcionalnosti kako bi sustav što više, informatički, podržao poslovne procese u školama.

Ljubazno vas molimo da sve podatke upišete u e-Maticu do 30. rujna 2012. godine.

Zdravstveni odgoj

Od ove jeseni u osnovnim i srednjim školama provodit će se zdravstveni odgoj. Sadržaji zdravstvenog odgoja ostvarivat će se u skladu s dobi, interesima i potrebama učenika te izazovima s kojima se djeca i mladi susreću, a Agencija za odgoj i obrazovanje provodit će stručna usavršavanja učitelja/ica, stručnih suradnika/ca koji/e će u provedbi imati veliku ulogu, a po potrebi će se angažirati i liječnici školske medicine.

Zdravstveni odgoj i obrazovanje poučavat će se od I. razreda osnovne škole u nastavnim sadržajima prirode i društva, prirode/biologije, tjelesne i zdravstvene kulture te na satovima razredne zajednice u trajanju do 12 sati i to u četiri modula: „Živjeti zdravo“, „Prevenција ovisnosti“, „Prevenција nasilničkog ponašanja“ te „Spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje“. Za provođenje programa zdravstvenog odgoja bit će pripremljeni odgovarajući radni materijali i vodiči.

Gradanski odgoj i obrazovanje

Kurikulum građanskog odgoja i obrazovanja izrađen je i eksperimentalno će se provoditi u 12 osnovnih i srednjih škola.

Nakon eksperimentalne provedbe u školskoj godini 2012./2013. očekujemo da će kurikulum građanskog odgoja biti obvezno uveden za sve škole od školske godine 2013./2014.

Sve informacije, kao i kurikulum, bit će objavljeni na mrežnim stranicama Ministarstva.

e-Upisi u srednju školu

Kao što smo već najavili, Ministarstvo priprema uvođenje elektroničkih prijava i upisa učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2013./2014. Projekt uspostave informacijskog sustava prijave i upisa u srednje škole omogućit će učenicima jednostavan, transparentan, jeftiniji i brži upis u željenu srednju školu, a školama će se olakšati postupak upisa bez suvišnih administrativnih poslova. Ovakvim načinom prijave i upisa u srednje škole sve uključene strane stječu mnogobrojne pogodnosti, omogućuje se bolja umreženost svih sudionika upisnoga procesa – MZOS-a, ureda državne uprave, županijskih upravnih odjela, osnovnih i srednjih škola, učenika i roditelja, a ovakav model prijave i upisa omogućit će Ministarstvu bolju kontrolu upisnoga procesa i nadzor nad provođenjem te dostupnost točnih



podataka u svakoj fazi postupka, a samim time i bolje planiranje i organizaciju upisa. Vezano uz e-Upise organizirat će se stručna usavršavanja ravnatelja/ica i učitelja osnovnih škola.

Školski kurikulum

Molimo vas da:

- u školske kurikulume uvrstite datum 21. ožujka kao *Dan darovitih učenika* te da taj dan obilježite prigodnim aktivnostima u skladu s interesima i mogućnostima vaših ustanova,
- uskladite način izrade školskog kurikulumu te da ga sukladno propisima objavite na vidljivome mjestu na mrežnim stranicama škole,
- učenicima ponudite različite izvannastavne aktivnosti koje će omogućiti zadovoljavanje njihovih potreba i interesa.

Mrežne stranice škole

Molimo vas da što žurnije ažurirate mrežne stranice škole. Ističemo da još uvijek ima osnovnih škola čije mrežne stranice nisu aktivirane te korisnici ne mogu dobiti potrebne informacije. Stoga molimo sve ravnatelje/ice takvih škola da što žurnije aktiviraju mrežnu stranicu škole. Ujedno vas obavještavamo da je Ministarstvo osiguralo besplatno otvaranje mrežnih stranica uz pomoć CaRNetovih servisa te se za sva pitanja možete izravno obratiti CaRNetu.

Godišnji plan i program

Molimo vas da Ministarstvu kao i prethodnih godina dostavite godišnji plan i program škole (u Wordu ili PDF-u pohranjenom pod rednim brojem županije, imenom i sjedištem škole, npr. 1. OŠ Josipa Zorića, Dugo Selo) na e-mail: godisnji-plan@mzos.hr.

Na kraju, zahvaljujem vam na dosadašnjoj potpori koju ste nam pružali i bez koje sve ove promjene i projekte neće biti moguće ostvariti.

S poštovanjem,



Privitak: kao u tekstu

